



„*Boldog az a szem, amely látja, amit ti láttok.*” Lukács 10,23

A napi újszövetségi igéket követve Jézussal tartunk: jó is ez így karácsony és húsvét között, amikor szinte valósággal megélhetjük azt, hogy a Mester mellett vagyunk, őt hallgatjuk, őt látjuk és abból tanulunk, amit ő mutat nekünk. Persze nem csak ebben az időszakban tesszük ezt, hanem az év többi részén is, de talán ilyenkor még inkább tudatosulhat bennünk a tanítványi lét öröme.

Ma a kiemelt igé is ebben ad biztatást számunkra, ahol Jézus éppen arról a boldogságról beszél, amelyet a tanítványok élhetnek meg. Boldog, aki szemtanúja Jézus munkálkodásának, hallgatója tanításának. Boldog, aki megtapasztalta Isten hatalmát saját életében és másokéban. Boldog, akit Isten szolgálatra hív, aki Isten eszköze tud lenni vigasztalásban, gyógyításban. Ahogy a zsoltáros is fogalmaz: „Boldog, akit kiválasztasz, és közeledbe engedsz” – mintegy a tanítványi lét valóságát meghirdetve, amiről a próféták sokszor szóltak, s ami Jézusban és Jézus mellett be is teljesült: Istentől tanítottak lettek.

Vajon velük véget ért ennek a boldogságnak az időszaka? Ott és akkor Jézus jelenlétével megkérdőjelezhetetlenül megvalósult, de hogy azóta is lehet vele találkozni, lehet kapcsolatot tartani, úgy lehet az ő tanítványaként élni. Követve őt, ma is látjuk megvalósulni csodáit és az ő hatalmát. Mi is azt láthatjuk, amiben az első részesültek. Annak ellenére, hogy eltelt 2000 esztendő, de éppen azért, mert Jézus ugyanaz maradt: az Élő Úr, aki jelen van tanítványai között. Hitet ébreszt, követőket, tanítványokat hív szolgálatra: rajtunk is beteljesedik ígérete.

Ezen a ponton azonban tovább is kell lépnünk. Mert fontos, hogy ez nekünk megadatik. Mi boldogok vagyunk az ő jelenlétében, az ő hatalmában. De mi van a többiekkel? Néha ezt a mi boldogságunkat, a mi üdvösségünket, hitünket szeretjük magunknak tartogatni: mi jól elvagyunk vele; csak hogy a másik számára ez a boldogság valahogy nehezen hozzáférhető. Ha mi nem adjuk tovább és nem mutatjuk meg a többieknek azt, amit mi látunk, nem lesz több szem, amely hozzánk hasonlóan öröme juthat. Szent felelősségünk, ha bennünk megszületett a Krisztus-látás boldogsága, hogy ezt az örömet megosszuk. Hiszen mi is így nyertük el, hogy volt, aki megossza velünk! Ezt ne feledjük el!

Végső soron pedig Istentől nyertük, aki elküldte Jézust, aki tanítványait megtöltötte a Megváltás örömeivel és elküldte őket, hogy ahová csak eljutnak hirdessék mindezt. S teszi ezt ma is, hogy mi magunk is kegyelmének eszközei lehessünk, boldog szem- és fültanúk, hogy mi is Isten dicsőségére élhessünk benne öröms életet. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink

Ökumenikus imahét alkalmi: kedden 18 órakor a tordasi evangélikus templomban, szerdán 18 órakor Gyúrói a református templomban, csütörtökön 18 órakor a martonvásári katolikus templomban lesznek közös esték. A szerdai alkalmat közös szeretetvendégség követi. Szombaton 16 órakor konfirmáció, vasárnap 10 órakor istentisztelet és gyermekistentisztelet alkalmára hívünk.

2. A presbitérium szombat esti gyűlésén tárgyalta és elfogadta a lelkészi jelentést, a missziói munkatervet, továbbá megállapította az egyháztagsági- és választói névjegyzéket. Elfogadta a 2022. évi zárószámadást és a 2023. évi költségvetést. A névjegyzékek január 31-ig megtekinthetők a lelkészi hivatalban, ki-ki ellenőrizheti adatait; valamint ez időszakban várjuk az újonnan tagságra jelentkezőket!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!